	Vérifions que les équations sont bien équilibrées !

Les atomes des réactifs  se dissocient, se réarrangent, se recombinent pour former de nouveaux produits !

Il doit y avoir le même nombre d’atomes des chaque éléments chimiques de part et d’autres de la flèche !

«  Rien ne se perd, rien se crée, tout se transforme » A. Lavoisier
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	L’équation est-elle équilibrée ? 
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	 Equilibrée ou non ? Si non, ajoutez des coefficients !
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	Elle sera alors Equilibrée !


Correction :

	Vérifions que les équations sont équilibrées !

	  3 Fe
	+  2    O2
	(
	Fe3O4

	3 Fe
	4 O
	
	3Fe, 4O
	OK

	

	2 Mg
	+       O2
	(
	2  MgO
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	2Mg, 20
	OK

	

	4 Fe
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	2 Fe203
	

	4 Fe
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	4 Fe, 6 O
	OK

	L’équation est-elle équilibrée ? 

	CH4
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	(
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	1C, 4H,  2O
	
	1C, 2H,3O

	Non équilibrée
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	1C, 4H, 4O

	Equilibrée !


